
 

 Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
REQUERIMENTO Nº 235/21  
 
 
CONSIDERANDO que, durante anos, a Prefeitura Municipal, por meio da Secretaria de 
Educação e da Secretaria de Cidadania e Geração de Renda, em parceria com o Projeto Pérola, 
mantiveram a Escola Municipal de Informática, onde milhares de jovens e adultos puderam 
realizar os cursos de Informática I e Cidadania e Informática II e Comunicação Social, 
conquistando seu importante certificado de curso de Informática Básica;  
 
CONSIDERANDO que é importante ressaltar que os jovens estão muito vulneráveis; e, por 
isso, seria importante que o Governo Municipal fomentasse, ainda mais, as políticas públicas de 
incentivo à qualificação; até mesmo, fazendo parcerias com empresas para a ministração dos 
cursos e a contratação desses jovens, como jovens aprendizes. Além disso, sabemos que ter 
conhecimentos básicos em informática é fundamental para qualquer um, já que a tecnologia está 
inserida em nosso dia-a-dia;  e, 
 
CONSIDERANDO que, outrora, a Escola de Informática atendia no prédio onde atualmente 
funciona o Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT), na Avenida Marginal “Vereador 
Newton Vieira Soares”, no Centro.  
 
Diante do exposto, é que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se 
oficie a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) A atual gestão estuda a possibilidade da retomada da Escola de Informática, em Votorantim? 

 
b) Em caso negativo ao item "a", qual é o motivo, tendo em vista que se trata de um curso que 

alcançou um bom êxito em nossa cidade no passado, sendo uma das reivindicações da 
população? 

 
c) A Prefeitura tem interesse de implantar algum projeto semelhante ao Projeto Pérola, para 

atender jovens e adultos? 
 
Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 
 
� TV Votorantim, TV TEM e TV Sorocaba; 
� Jornais "Folha de Votorantim", "Gazeta de Votorantim", "Cruzeiro do Sul" e “Diário 

de Sorocaba”; 
� Rádios: Band FM; Cantate FM; Ipanema, Cacique AM e Nova Tropical FM; 
� Blog "noticiasvotorantim", da Jornalista Luciana Lopez. 

 
Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 9 de setembro de 2021. 
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Vereador 


